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FORME TRIGONOMETRIQUE °

CORRECTION

I. Ecrivons sous forme trigonométrique z =

(1+i0)°
(1-i)°

Posons: x=1+4+i et y:l-i.
» | e module de x est: r=‘/E.
Dans ces conditions: x = V2 (cos6 + isinB).

Or: x=1+i

rcose = £2.
/:‘/7—6089 B 2 T
D'ou: <=> < cad O=—+2KT,kE Z
| = ‘/?.sine ) \/E 4
Sine = —
\ 2
Ainsi: x=‘/i(cosz+isinz).
4 4
* Le module de y = | - i est: r=v2.
Dans ces conditions: (/-1i)= V2 (cosO + isinb).
freemaths fr + Mathématiques Nombres Complexes



Freemaths : Tous droits réservés

p
| = ‘/ZCOSG cos0 =
Dou: -

<=> <
-l = ‘/Esine ) -
Sin6 =

cad 6:-%+Zk7T,kEZ.

S NS

|

o =081 ()

5 [\/E(cos%+isinz)]5

Dol z2=— <=> 7= 4

¥ Y2 (s () +in(5))]
(\/E)5[cos<5x%-)+ism(5x%)]

(‘/E)S[cos(3x%)+isin<3x%)]

=(ﬁ)2[ws(5—w+3—w)+isin(5—w+3—w)].
4 4 4 4

Au total, sous forme trigonométrique: z =2 (cos 2T + i sin 2.T).

2 Ecrivons sous forme trigonométrique z = (1 + i)? (1 - V3 i)e:

Posons: x=1+i et y= 1-¥3i
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elemodulede x est: r= ‘/E.

Dans ces conditions: x = V2 (cosO + isinB).

Or: x=1+1i
(

SO =
/:‘/ECOSG <
Dou: -

» |5

<=> ¢

\

| = ‘/7.sin6
Sin6 =

» |5

Ainsi: x=ﬁ(cos7—T+isinI).
4 4
*lemodule de y est: r=2.

Dans ces conditions: Y =2 (cos6 + isinB).

Or: y=1- ‘/3 I
( /
coS6 = —
| =72 cos6 2
Do <=> <
-V3=2 sin6 | V3
Sin = -—

cad 9=%T+2.k7T,kEZ

cad 9=-g+2k‘lT,kEZ

a sesngn| BT e Doin( )]
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=(‘/Z)8x(2.)'6x[cos(8x-’—T)+isin<8xz)]x
4 4
[cos(-éx-l)+isin(-6x£)]
3 3
=:—}[cos(2.'lT+2.'lT)+isin(2.'lT+2'lT)].
Au total, sous forme trigonométrique: z = ﬁ (cos 4T +i sin 4T7)

3. Ecrivons sous forme trigonométrique z = -1 + V3.

Le module de z est: r=2

Dans ces conditions: z =2 (cos6 + isinb).

Or: z=-1+vV3i
( -1
| =2.cos0 coso=2
Doi: <=>< cad 9=H+2.k'lT,k€Z
V3 =2sin6 . V3 3
SinG = —
L 2

Eneffet: cos (T -x)=-cosx et sin(T - x)=sinx.

Au total, sous forme trigonométrique: z=2 (cos ZTTT + i 8in ZT-'T
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